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SWAG 33 10 1501
Passend für: Audi A3 (8V), Q2 (GA)
SEAT Ateca (KH), Leon (5F)
Škoda Karoq, Kodiaq, Octavia III, Superb III
VW Atlas (CA), Golf 7 (5G, BQ, BA, BV, AU, 
AM, AN, BX), Teramont (CA), 
Tiguan 2 Allspace (BW2), 
Touran 2 (5T)

Problem

Der Motor läuft weiter, wenn der Zündschlüssel in die „Aus“-Stellung gedreht wird, 
schaltet sich aber aus, sobald der Schlüssel abgezogen wird. Mit einem geeigneten 
Diagnosegerät können folgende Fehlercodes ausgelesen werden:

B11A511 – S-Kontakt, Massefehler 

B12E512 – Ter.15: Signal, Massefehler an B+

B12E612 – Betätigungsrelaisklemme 15 Masse, Massefehler an B+

Ursache

Im Schalter kann ein Fehler auftreten, der von internen Toleranzproblemen 
verursacht wird, die verhindern, dass Kontakte richtig aneinander liegen.

Lösung

Prüfen Sie die Durchgängigkeit des Kabelbaums zum Zündschalter. Wenn die 
ausgelesenen Werte stimmen, tauschen Sie als nächstes den Zündschalter aus. 
SWAG-Ersatzteil 33 10 1501 wird entsprechend der letzten (geänderten) Version 
gefertigt. SWAG hat auch das Zündschlossgehäuse mit der Artikelnummer 30 93 
6044 im Sortiment.

Zündschalter

Weitere technische Informationen finden Sie unter: partsfinder.bilsteingroup.com


